VON EINEM AUTODESK-SCHULUNGSPRODUKT ERSTELLT

, 460

177131S¥H3 IMNAOHAdSONNTNAHIS-MSIAOLNYV NANIT NOA

|
10 46 52 | 244 52 46 10
] > =
-~ N
& 183
183
>
o
18 <
S ©
&b ’1 6 chen
ad J
3 | 60
. | |
Blindeinnietmutter M5 Schraube ) . Schraube
Zylinderkopf M5x12 Kennzeichen | Senkkopf M5x30
Kennzeichen -
\@@\\d’i\*@{\ ;@ \ZZ Grundplatte 4—6mm
..... M -.--"1."' - /;\ . s S e e el Lt . SR RN ] ey ,'-~-./ IR IR I
oosgummi / Gitter / Gitter %
Moosgummi /§ T RIS
Blindeinnietmutter M5 \Halteplatte 4—6mm
gez. Zeichnungstitel :
SLK R172 Kennzeichenbefestigung
Datum:  18.05.2013 Mal3stab :
Blatt Nr : 1:2 1:1
L1 SHT- DRG0V dSONATAHIS-USTAOLAV-ININIT-NOA
= "L I V4LBASAASL“E" A" 40 IR IBIEEAA" AV d L™= A= A= == | |




VON EINEM AUTODESK-SCHULUNGSPRODUKT ERSTELLT

250

11§<

Bohrschablone

Hinweis: Um die Bohrschablone maBgenau
auszudrucken muss in den Druckereinstellung die
SeitengroBe auf A4 und die Seitenannpassung auf
Aus gestellt werden.

gez. Zeichnungstitel :

Datum: 18.05.2013
Blatt Nr :
a1\

SLK R172 Kennzeichenbefestigung

Mafstab :
1:1

—l e 1T TNINT G

177131S¥H3 IMNAOHdSONNTNAHIS-MSIAOLNY INANIT NOA




VON EINEM AUTODESK-SCHULUNGSPRODUKT ERSTELLT

VON EINEM AUTODESK-SCHULUNGSPRODUKT ERSTELLT

Mafstab :

Zeichnungstitel :

igung

SLK R172 Kennzeichenbefest

VAN NOA

ATV 4 RS = A=A~ N |

gez.

18.05.2013

Datum:

IAViaTalaM HEJaY\Tamlal N aYa AV [ad=afaY Nal

=

Blatt Nr :

L= "4 =RV 4IRASASASL=E> A 40 IR ERRN )]

171731 Q)

= =




